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School or Directorate Number of 
Reponses 

Response Rate 
(%) All Staff 

Response Rate (%) 
(excluding GMH etc) 

Response Rate 
Week 2 - 2020 

     

University Overall 986 28% 32% 38% (1293) 

     

Directorates  

Academic Services & Online Education 32 28% 39% 38% 

Development and Alumni Relations 11 37% 39% 75% 

Directorate of Digital and Information Services 103 34% 35% 44% 

Directorate of People 67 30% 46% 52% 

Directorate of Planning and Governance 9 53% 53% N/a 

Estates and Facilities 100 25% 26% 26% 

External Relations 67 34% 45% 32% 

Finance 27 45% 45% 76% 

Principal/SVP/University Secretary’s Office 7 33% 33% 34% (including Planning) 

Research and Innovation 35 47% 47% 63% 

Schools  

Business School 43 26% 33% 29% 

School of Biological Sciences 61 33% 39% 34% 

School of Divinity, History, Philosophy & Art History 23 27% 29% 32% 

School of Education 39 33% 43% 40% 

School of Engineering 27 23% 22% 31% 

School of Geosciences 31 29% 28% 26% 

School of Language, Literature, Music & Visual Culture 31 20% 29% 21% 

School of Law 19 15% 26% 17% 

School of Medicine, Medical Sciences and Nutrition 183 22% 25% 32% 

School of Natural & Computing Sciences 31 27% 27% 29% 

School of Psychology 22 37% 41% 42% 

School of Social Science 18 29% 31% 48% 

 
 


